

亚洲最大洞中瀑布藏在“邻”家 约上小伙伴一起去消夏避暑吧



奔流而下的溪流

消夏避暑去哪里？远去不如进“邻”。7月31日，川渝两地媒体“大V”采风团走进四川省广安市邻水县天意谷，据了解，这里飞流直下的瀑布多达120个，还有亚洲最大的洞中瀑布奇观，吸引了川渝两地众多游客前往游玩。

尽管是烈日当空的下午，记者看见，驱车前往天意谷景区的自驾游车队络绎不绝，基本上都是四川和重庆两地的游客。下车刚一走进景区，便感觉到阵阵凉风扑面而来。循着潺潺水声，一道瀑布飞流直下，映入眼帘。

沿着峡谷逆流而上，清澈甘甜的溪水顿时激发了人们的童趣，大人、小孩纷纷挽起裤腿，水中嬉戏。在瀑布边的水塘里，凉风习习的洞穴中，沟壑纵横的岩壁间，人们纷纷走进水中享受惬意的清凉。孩子们拿着刚买的水枪，肆意地打起“水战”。

一位满头大汗的男青年，不脱衣裤，直接跳入水中冲凉。“刚才浑身是汗，这个水太凉快了，太爽了！”他笑道。

继续前行，移步换景，每到一处垂直落差较大的地方，都有一处瀑布。“刚才那里是千丈瀑布，这里是珍珠帘瀑布，前面是老龙潭瀑布……”据景区负责人介绍，天意谷是喀斯特地貌的断裂地缝相遇后形成的独特地质奇观，在全长5000多米的地缝河谷里，有大大小小120多个瀑布和几十个溶洞。

经过约一个小时的跋涉，记者来到峡谷最高处也是最神秘的地缝——三天神灵洞。整个溶洞洞口高达几十米，矗立在洞口的石柱，形态酷似一尊高高站立的大佛，泉水自洞顶滴下，洞里暗河流淌。

最神奇的莫过于洞里的景象。在洞穴内部，一束阳光从

岩壁缝隙间透过，正好照射在洞中瀑布水流上。百米天河倾泻而下，如万马奔腾，又如雷霆飞舞，在水面溅起无数晶莹的水花。面对这难得一见的壮丽景观，每一位游客都惊诧不已，纷纷拍照留影。这里，就是被誉为“亚洲最大洞中瀑布”的洞中天河。

相传，公元前300余年，秦军攻巴人国，巴国门户襄城广安失陷，巴王为了留下后裔，命巴王子率部退进大峡谷内，借险关要隘堵住秦军进入，并将所有黄金财宝藏入绝壁之上的岩洞中。

据相关工作人员介绍，天意谷景区冬暖夏凉，夏季气温比外界低8℃左右。
(据人民网)



威佳上海大众 厂家直销 大型团购会

活动时间：8月6日14:00
到店均可领取精美礼品一份！

销售热线：8928000
服务热线：8698000
地址：交通路与东环路交叉口南200米路西
买上海大众 看了威佳再决定

自驾游事故频发

暑期出游注意安全

暑期，许多家庭选择带孩子出游，自驾游也成了越来越多的人的出行方式。近期自驾游事故频发，在景区中途停车、未关注沿途恶劣天气、不熟悉当地交通规则……这都为欢乐的自驾游蒙上一层阴影。自驾游还需带上安全上路。

【车况路况：提前了解】

提前了解路况，对路口等车辆分流的地点、交通事故频发地点重点关注。并要留意沿途是否有加油站和补给站。在出发前，检查车况。比如千斤顶、灭火器、警示牌、更换备胎的工具等是否齐全，刹车、雨刷器等是否正常工作。

【天气：雨雪天气谨慎选择自驾游】

选择自驾的游客需密切关注天气预报。今年6月9日，两名游客驾车贸然进入草原天路西线末端尚未建设的荒野区域，恰遇暴雨袭击，连人带车被困在泥潭中。此前，3名驴友自驾入张家口坝上高原大青山森林公园，被积雪所困。出行前，游客应根据天气状况确定是否适合出行以及出行方式、出行路线。雨雪天气时尽可能选择乘坐地铁、公交车等公共交通工具。此外，自驾游游客还要关注当地官方部门提示，小心易发事故路段。

【景区：停车遵循规定】

7月23日15时许，北京八达岭野生动物园东北虎园内，由于自驾游游客违反景区安全须知而下车，发生了一起老虎伤人事件，造成一死一伤。自驾游游客要注意景区安全提醒，遵守车辆停放

规定。此外，赏景、拍照也要注意地点，不能随意停车，以免影响交通。

【出境：自驾注意当地交通法规】

泰国出台新交规

泰国交通部陆路交通厅6月27日出台新的《陆路交通法规》，就外国车辆入境泰国做出规定。中国驻泰国使馆提醒拟赴泰的中国自驾游客，提前了解泰国交通法规，按要求办理车辆入境、申请临时驾照及购买保险等手续。在泰期间请遵守当地交规，注意泰国车辆右舵左行，谨慎行驶，确保安全。

新西兰租车需先完成安全评估测试

近年来，前往新西兰自驾游的中国游客人数持续增加。由于语言不通和对交通规则不熟悉，发生交通意外事故的数字也呈现上升的趋势。新西兰交通局的统计数据显示，在新西兰南岛的南坎特伯雷地区，过去4年里约有8%（超过50宗）的造成伤亡的交通事故中牵涉外国游客司机。如今新西兰一些租车公司开始在游客取车前，要求他们先完成一个安全评估测试。

在澳大利亚故意遮挡号牌入狱2个月

故意遮挡号牌在澳大利亚是被严令禁止的，有意遮挡或者涂改牌照者，最高罚款2500澳元，或者判入狱2个月。自驾游游客在澳大利亚驾车需要注意号牌是否完整、上面是否有赃物遮挡等。

各国交通法规不同，出境自驾游的游客还需提前熟知旅游目的地交通规则。不同国家对违规行为的处罚力度也不同。在国内只是违规的事情，国外可能是违法。以占用应急车道为例，国内主要是罚款和扣分。在德国，对占用应急车道的处罚可达到刑罚级别。
(据人民网)